

# 弘扬母教文化 倡树邹鲁新风

2016孟子故里(邹城)母亲文化节系列报道

本报“妈妈,我想对您说”心里话征集活动火热进行中

## 说说知心话,赢取精美抱枕

本报济宁4月26日讯(记者 黄广华 贾凌煜) 齐鲁晚报“妈妈,我想对您说”心里话征集活动火热进行中,只要您关注今日运河官方微信,齐鲁壹点新闻客户端以及今日运河官方微博设置的“中华母亲节我给妈妈的一句话”专题区域,留下您的心里话,我们将从中精选出10句真挚的心里话,这

些作者就有机会赢取精美抱枕。

妈妈,那是我们心中最亲切的字眼。昔孟母,择邻处。子不学,断机杼。母爱是三迁居所的良苦用心,也是引刀断织的润物无声,更是一针一线缝就的长久牵挂,永远为孩子亮灯指路。母亲节到了,你是否有一颗心里话想对她说?

2016年孟子故里(邹城)母亲文化节将于5月6日至9日在邹城市举办。母亲节,是感恩母爱的盛典,更是作为子女的我们拥抱母亲,向母亲表达感谢的日子。为此齐鲁晚报特别组织“妈妈,我想对您说”心里话征集活动,这项活动借助齐鲁晚报旗下的全媒体进行立体报道。只要

您关注今日运河官方微信,齐鲁壹点新闻客户端以及今日运河官方微博设置的“中华母亲节我给妈妈的一句话”专题区域,留下您的心里话。我们将从中精选出10句真挚的心里话,这些作者就有机会赢取精美抱枕。

我们的妈妈,可能不曾“三迁”;我们的妈妈,可能不

会讲大道理,只会满足我们的温饱;我们的妈妈,可能在出门时只能叮嘱我们“小心点”;我们的妈妈,或许还曾打过骂过孩子……但这些,都不能埋没她是我们的妈妈这一事实。平凡的她们,一直用自己的关爱,仔细呵护着儿女的成长。

# 济宁金宇汽车展 五月一日精彩亮相

降价 让利 优惠 五一买车 就来金宇

转眼五一小长假即将到来,每年的五一假期也都是消费的一个集中增高期。近年来,汽车行业的消费基数逐步升温,为进一步搭建汽车消费平台,培育汽车消费热点,营造汽车消费氛围,集聚汽车消费能力,打造“济宁汽车展品牌”,进一步带动汽车商家的经营业绩,提高销量,多层面满足汽车商家对市场营销的需求,特举办“2016金宇春季汽车展”,打造一场规模浩大的车展活动。

目前车展的准备工作已经全面展开,本次车展规模以及舞台表演规模空前盛大,歌手,名模,还有电影《济宁青年》演员海选等等……满足您的汽车、美女、演员梦。

5月1日至3日,“2016金宇春季汽车展”将在金宇汽车汽配城举行。届时,品牌汽车降价让利,买车、缴税、挂牌,汽车美容装饰,二手车交易置换一站式服务,为济宁车友奉上一场购车盛宴。

据了解,目前金宇汽车汽配城市场拥有汽车4S店16家,商用车展厅27个,60多个汽车品牌,30多个工程机械品牌,300余家汽车配件用品店,已经成为济宁市乃至整个鲁西南地区集汽车整车及零部件,美容装饰,二手车交易,汽车文化公园,汇展中心,鲁西南工程机械基地,鲁西南商用车基地等多功能于一体的综合性汽车贸易区。



济宁金宇汽车汽配城位于金宇路与105国道交汇处,作为济宁规模最大的汽车汽配市场,一直走在汽车汽配行业的前沿,凭借专业的管理团队,健全的服务体系,为客户打造汽车一站式服务。

此次车展涵盖大众熟知的品牌,合资品牌,自主品牌的各种车型都能在本次车展上一览

无遗,本次车展还有新的亮点吸引大家的目光,那就是新能源汽车的零距离接触,奇瑞新能源,北汽,江淮,众泰等新能源汽车将引领消费者进入新能源汽车时代,让观众零距离体验汽车的性能,解除疑惑,使更多的消费者接受新能源汽车,保护环境。在这里,让我们相约5月1-3日“2016金宇春季

汽车展”,寻找您心中的那款爱车。

“2016金宇春季汽车展”将在各方的共同努力下,以新颖、炫目的崭新形象,为汽车行业、展会观众和汽车消费者呈现一场汇集专业、互动、趣味的与众不同的汽车展览会。让我们5月1日-3日相约金宇汽配城,共享快乐汽车生活!





方特欢乐世界 FANTAWILD ADVENTURE 山东·泰安

# 泰安方特 国际小丑节

★ 娱你同乐 ★

2016/03/08-05/06

欢乐小丑总动员 黑人杂技大咖秀

五一出游,首选方特,欢乐行年卡限量发售,一天一元游方特

指定主题乐园

股票代码: 834793




400-155-0006

fangte.com 地址: 泰安市泰山区明堂路北首